

## **Ημερήσια Διαταγή Παραδίδοντος Αρχηγού ΤΑ Αντιπτέραρχου (Ι) Γεώργιου Μπλιούμη**

Αξιωματικοί , Υπαξιωματικοί, Στρατεύσιμο και Πολιτικό προσωπικό του Αρχηγείου Τακτικής Αεροπορίας,

Παραδίδω σήμερα, σε εκτέλεση σχετικής απόφασης του ΚΥΣΕΑ, τα καθήκοντα του Αρχηγού Τακτικής Αεροπορίας στον Αντιπτέραρχο (Ι) Θεμιστοκλή Μπουρολιά.

Αναλαμβάνοντας τα καθήκοντα του Αρχηγού ΤΑ πριν δύο χρόνια, είχα θέσει τους στόχους για την επίτευξη του οράματός μας, όσον αφορά στην επιχειρησιακή ετοιμότητα, στη διαθεσιμότητα των οπλικών συστημάτων, στην εκπαίδευση, στην ασφάλεια Πτήσεων και Εδάφους και στη βελτίωση των χώρων και συνθηκών διαβίωσης του προσωπικού μας.

Τόνισα, ότι ο άνθρωπος είναι ο πλέον καθοριστικός παράγοντας για την επιτυχία της αποστολής, που μέσα από πνεύμα ομάδος μεγιστοποιεί το τελικό αποτέλεσμα της γνώσης και της προσπάθειας.

Σας κάλεσα σε μια κοινή προσπάθεια, με αυστηρή πειθαρχία, προσήλωση και αφοσίωση στο καθήκον, για τον σκοπό τον οποίο έχουμε ταχθεί, «Να φυλάμε Θερμοπόλες και πάντοτε εν γρηγόρει».

Παραδίδοντας σήμερα τη Διοίκηση του Αρχηγείου, αισθάνομαι βαθειά υπερήφανος και πλήρη ικανοποίηση, γιατί οι στόχοι αυτοί επετεύχθησαν και όχι μόνο, προχωρήσαμε ακόμη περισσότερο.

Αναμφίβολα τα δύο αυτά χρόνια ήταν δύσκολα και απαιτητικά, με πολλές δραστηριότητες στο έδαφος και στον αέρα.

Πληθώρα ασκήσεων και συνεργασιών σε ΝΑΤΟϊκό και σε Διακρατικό επίπεδο, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, αναπτύσσοντας τη στρατιωτική Διπλωματία και επιδεικνύοντας τις ικανότητές μας στον αέρα, αποσπώντας τις πρώτες θέσεις μεταξύ των καλύτερων Αεροποριών, έχουμε επιτύχει τον σεβασμό και την εκτίμηση των φίλων και συμμάχων μας.

Πολλαπλές αξιολογήσεις των Μονάδων μας, σε εθνικό και ΝΑΤΟϊκό επίπεδο με άριστα αποτελέσματα.

Άμεση αντίδραση με συνεχείς απογειώσεις των αεροσκαφών επιφυλακής, ημέρα και νύκτα, από τα μητρικά αεροδρόμια και τα αεροδρόμια διασποράς, αναδεικνύοντας το Αρχηγείο καθημερινά, ως κύριο εκφραστή, της αποτρεπτικής ισχύος της χώρας μας.

Παράλληλα συνεισφέραμε και ενισχύσαμε το κοινωνικό έργο της Πολεμικής μας Αεροπορίας, με πολλαπλές δράσεις, σε συνεργασία με τις τοπικές αρχές και φορείς της πόλης μας.

Βεβαίως όλα αυτά τα στοιχεία και οι αριθμοί είναι καταγεγραμμένα και θα αναλυθούν, τα δε συμπεράσματα καθώς και τα διδάγματα που θα προκύψουν, θα

μεταλαμπαδευτούν ως γνώση και εμπειρία, στα νεότερα στελέχη, που ακολουθούν.

Τούτη τη στιγμή βεβαίως δεν θέλω, να κάνω ανάλυση όλων αυτών των πεπραγμένων, θέλω όμως να αναφέρω, ότι δείξαμε Δύναμη – Αποφασιστικότητα – Πείσμα, για την εκτέλεση της αποστολής μας, με πνεύμα ομάδος και συνεργασίας με πολλές επιτυχίες στο έδαφος και στον αέρα.

Άνδρες και Γυναίκες της Τακτικής Αεροπορίας,

Όλες αυτές οι επιτυχίες οφείλονται και ανήκουν αποκλειστικά σε σας, που με τις άοκνες προσπάθειές σας και τις άριστες επαγγελματικές σας ικανότητες, εργαζόμενοι σκληρά επί εικοσιτετραώρου βάσεως, κάτω από δύσκολες συνθήκες, στερώντας πολλές φορές την παρουσία σας από τις οικογένειές σας, προκειμένου να επιτευχθεί η αποστολή, διακρινόμενοι πάντα, από το ήθος και τις αρετές της φυλής μας.

Αυτό που θα κρατήσω για εμένα και θα το έχω πάντοτε στο μυαλό μου, είναι η ψυχή και το μεράκι που δείξατε, κατά την εκτέλεση των καθηκόντων σας, τα οποία δεν αντισταθμίζονται, ούτε αμείβονται, διότι τα ηθικά και ψυχικά χαρίσματα δεν μπορούν να μετρηθούν με τα υλικά αγαθά, στην ίδια κλίμακα.

Σας ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου, για την αγάπη και το σεβασμό που μου δείξατε και με μεγάλο αυθορμητισμό, πολλή υπερηφάνεια και έπαρση, θέλω να εκφράσω τα θερμά συγχαρητήρια σε όλους μαζί, αλλά και σε κάθε έναν από εσάς ξεχωριστά και σας προτρέπω να συνεχίσετε τις προσπάθειές σας για την εκπλήρωση του έργου σας, με τον ίδιο και ακόμη μεγαλύτερο ζήλο.

Διοικητές των Μονάδων της Τακτικής Αεροπορίας,

Συνεχίστε να εμπνέετε το προσωπικό σας με το παράδειγμά σας, ώστε να αισθάνεται σιγουριά και ασφάλεια για να παραμείνει αφοσιωμένο στο έργο και την αποστολή του και με χρηστή Διοίκηση όπως σας είχα ζητήσει, σας εύχομαι πάντα επιτυχίες.

Τελειώνοντας θα ήθελα να ευχαριστήσω τις τοπικές αρχές της πόλης και τα τοπικά Μέσα Ενημέρωσης για την υποστήριξή τους.

Τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη και όλη την Ιερά Μητρόπολη, την Αποκεντρωμένη Διοίκηση, την Περιφέρεια, τον Δήμο, την 1<sup>Η</sup> Στρατιά και τις Μονάδες του Στρατού Ξηράς και του Πολεμικού Ναυτικού, την Αστυνομία, το Πυροσβεστικό Σώμα και όλους τους Φορείς της Πόλης μας, για την άψογη συνεργασία και υποστήριξη στο έργο του Αρχηγείου και να τους αποχαιρετήσω παίρνοντας μαζί μου, τις καλύτερες αναμνήσεις.

Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω την οικογένειά μου για την αμέριστη συμπαράσταση, την κατανόηση και την ψυχική γαλήνη που μου χάρισε, ώστε να αφοσιωθώ απρόσκοπτα στο δύσκολο έργο μου και στην αποστολή του Αρχηγείου.

Στον νέο σας Αρχηγό, εξάιρετο συνάδελφο Αντιπτέραρχο (I) Θεμιστοκλή Μπουρολιά, τον συγχαίρω και του εύχομαι ολόψυχα υγεία, δύναμη και καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο που αναλαμβάνει.

Άνδρες και Γυναίκες της Τακτικής Αεροπορίας,

Σε όλους τους ήρωες συναδέλφους μας, που έδωσαν τη ζωή τους κατά την εκτέλεση του καθήκοντος, έχουμε χρέος να τους κρατάμε βαθιά στη μνήμη μας και εύχομαι να είναι ο τελευταίος, ο αείμνηστος Σμηναγός Γιώργος Μπαλταδώρος, υποκλίνομαι με σεβασμό και αποτίω φόρο τιμής στην υπέρτατη θυσία τους,

Καλώντας να αναφωνήσουμε

Ζήτω το Αρχηγείο Τακτικής Αεροπορίας  
Ζήτω η Πολεμική Αεροπορία.

Αντιπτέραρχος (I) Γεώργιος Μπλιούμης  
Αρχηγός